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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

СЬОМОГО  СКЛИКАННЯ 

ТРИДЦЯТЬ ДРУГА СЕСІЯ 

РІШЕННЯ 

«28» вересня 2017  року                                                                                  № 32/27 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Розглянувши заяву 6-ої Державно пожежно-рятувальної частини головного 

управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області 
про надання дозволу на внесення змін в державний акт на право постійного 
користування на земельну ділянку серія ЯЯ №167552  від 25.05.2005р за адресою: 
Луганська обл., м. Старобільськ, вул. Старотаганрогська, б/н, у зв’язку з 
реорганізацією 6-ої Самостійної державної пожежної частини МНС України в 
Луганській області, керуючись ст. 12, 791, 122 Земельного кодексу України, Законом 
України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення порядку 
державної реєстрації речових прав на земельні ділянки державної та комунальної 
власності у зв’язку з їх розмежуванням», Старобільська міська рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 

          1. Надати 6-ій Державно пожежно-рятувальній частині головного управління 
державної служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області дозвіл на 
переоформлення правовстановлюючих документів на земельну ділянку кадастровий 
№4425110100:19:003:0122  площею 0,0012 га наданої для обслуговування власних 
рекламоносіїв соціальної реклами -бігбордів  за адресою: Луганська обл., м. 
Старобільськ, вул. Старотаганрогська, б/н. 
           2. 6-ій Державно пожежно-рятувальній частині головного управління 
державної служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області звернутися 
до проектної землевпорядної організації на виготовлення технічної документації  із 
землеустрою щодо відновлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 
           3. Технічну документацію із землеустрою щодо відновлення меж земельної 
ділянки, в натурі (на місцевості), надати на розгляд та затвердження в установленим 
законом порядку. 
          4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного  
середовища. 
 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА   (оригінал підписано)                Я.М.ЛІТВІНОВА         

Про  надання  6-ій Державній пожежно-

рятувальній частині головного управління 

державної служби України з надзвичайних 

ситуацій у Луганській області дозволу на 

переоформлення земельної ділянки  за 

адресою: Луганська обл., м. Старобільськ, 

вул. Старотаганрогська,б/н 


